
KÖRNYEZETI POLITIKA

Cégünk, a V.H.J. Villamos Hajtások és Járműelektronika Kft. 20 éves működése óta törekszik a 
környezet felelős módon történő megóvására a fenntartható fejlődés elősegítése érdekében. 

A  környezettel  való  harmonikus  együttélésre  való  törekvés  vállalati  filozófiánk  alapeleme. 
Tudatában vagyunk annak, hogy a pozitív globális változások bekövetkezéséhez először lokális szinten 
kell a megfelelő lépéseket meghozni, vállalatunk ezért jelen környezeti politika megfogalmazásával és 
betartásával  fejezi  ki  elkötelezettségét  a  vállalati  környezetmenedzsment  rendszer  kiépítése  és 
működtetése mellett. 

A rendszerépítéséhez és a működtetéshez szükséges feltételeket biztosítjuk. 
Célunk  a  környezeti  terhelések   és  kockázatok  minimalizálása,  a  környezeti  teljesítmény 

folyamatos javítása, melynek érdekében a VHJ Kft. minden dolgozója a legjobb tudása szerint vesz részt 
az egyes folyamatokban. Kiemelt szempontként tekintünk a hatályos jogszabályoknak való megfelelésre, 
egyéb hatósági előírások betartására.

Cégünk  minden  munkafolyamata  során  figyelembe  veszi  és  értékeli  a  várható  környezeti 
hatásokat, törekszik a gazdaságosan elérhető legjobb technológiák alkalmazására. 
Vállalatunk  termelő  tevékenységet  is  végez, melynek  során  a  beszerzéstől  az  értékesítésig  döntő 
fontosságú az energiaforrások optimális felhasználása, a környezetszennyezés mérséklése. 
Ennek érdekében előnyben részesítjük a megújuló energiaforrások használatát,  az alapanyagok lehető 
legközelebbi  helyről  történő  beszerzését.  A  környezetet  a  lehető  legkevésbé  terhelő  termékek 
előállítására  törekszünk.  A  gyártási  folyamat  során  kerüljük  a  veszélyes  anyagok  használatát.  A 
keletkező  hulladékok  minimalizálása  érdekében  törekszünk  az  újrafelhasználásra  illetve  a  szelektív 
gyűjtésre.  A termelődő hulladékokat  arra  megfelelő  engedéllyel  rendelkező cégnek adjuk át  további 
kezelésre.

A  VHJ  Kft.  elkötelezett  a  környezet  védelmének  érdekében,  ezért  vállaljuk  nem  csak  a 
munkatársaink,  hanem  üzleti  partnereink,  ügyfeleink  számára  is  fontossá  tenni  a  környezetvédelmi 
irányelvek betartását. Az együttműködést a hatékony munka és a környezetminőség javítása érdekében 
is elengedhetetlennek tartjuk.
Mindezen környezeti célkitűzések teljesítésének érdekében vállalatunk elkötelezett.

A  környezeti  politikánk  nyilvános,  bárki  számára  hozzáférhető  dokumentum,  melynek 
bevezetését  és  fenntartását  vállaljuk.  A  környezeti  teljesítményünkről  évente  beszámolunk.  Ezzel 
egyidejűleg  a környezeti célok és előirányzatok felülvizsgálatát is elvégezzük valamint bevezetjük a 
szükséges módosításokat.
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